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[bookmark: _GoBack] تستمد المملكة العربية السعودية مكانتها من :
1.مركزها المالي
2.خدمة الوطن
3.عقيدتها الاسلامية
4.توجيه العلوم والمعارف
عندما يقوم أفراد المجتمع بأدوار مع الجيرة والتعاون معهم فإنهم يحددون بذلك النسق:
1.العسكري
2.الديني
3.الثقافي
4.المحلي
تعبر التنمية الاقتصادية والاجتماعية التى بدأت في المجتمع السعودي منذ عام 1390 هـ عن برامج :
1.مخططة
2.محافظة
3.تلقائية
4.تراثية
تمثل نقطة الصفر في المجتمع السعودي :
1.نهاية لتطورات اجتماعية سائدة
2.توضيح لنتائج التغير
3.بداية لتغير اجتماعي في المجتمع المعني
4.وصف لظروف اجتماعية حاضرة
يتحدد فى ضوء المركز والمكانة الاجتماعية اللذين يشغلهما الفرد فى البناء الاجتماعي أهداف :
1.ذاتية
2.انسانية
3.اقتصادية
4.جماعية
يري أصحاب الاتجاه السوسيولوجي أن المجتمع المحلي منطقة ذات حدود جغرافية معينة وتربطهم روابط :
1.مشتركة
2.اقتصادية
3.دينية
4.ثقافية
أدي ارتفاع مراكز الأبناء بسبب استقلالهم المادي عن آبائهم إلي:
1.تحرر المرأة
2.قيادة الرجل للأسرة
3.التنمية الاجتماعية
4.صراع القيم
حققت سياسة التخطيط والتغير الاجتماعي بالمملكة التوازن بين سياسة النوافذ المفتوحة وسياسة :
1.التشريع الحديث
2.الانفتاح الثقافي
3.التطور الفكري
4.التنمية الأخلاقية
يخضع توزيع السكان على الأحياء فى المدن السعودية لمبادئ أهمها :
1.القيم الأسرية
2.العلاقات الشخصية
3.التقاليد الإنسانية
4.تكافؤ الفرص
تحرص خطط التنمية في المملكة على أن تتكامل الفعاليات التنموية من قبل الدولة مع حيوية القطاع :
1.المختلط
2.العام
3.الخاص
4.الوطني

صيغت أهداف كل خطط التنمية بالمملكة العربية السعودية بما يتوافق واحتياجات كل مرحلة .
صواب 
خطأ 
يحدث التغيير الاجتماعي تلقائياً نتيجة تأثير خدمات و برامج أحدثها الإنسان .
صواب 
خطأ 
تحقق الزراعة والأنشطة الاقتصادية الأخرى التي تمارس في القرية عائد اقتصادي كبير.
صواب 
خطأ 
تكيف المهاجرين من القرى مع حياة المدينة دعاهم الى دفع أقربائهم في القرية إلى الهجرة للمدينة .
صواب 
خطأ 
يقوم البناء الاجتماعي على العلاقات البنائية بين الجماعات الثابتة والمستمرة .
صواب 
خطأ 
اهم مميزات القيمة الاجتماعية أنها:
1.ثابتة
2.دائمة
3.نسبية
4.محافظة
يعد التعليم والإعلام من العمليات التربوية التي تحدث تغيراً في:
1.النظم السياسية
2.المفاهيم والاتجاهات
3.متطلبات التصنيع
4.الأعمال اليدوية
طرأت على ثقافة المجتمع السعودي كثيراً من المتغيرات التي أثرت في توازن القيم الاجتماعية أهمها :
1.المتعلقة بتعليم الفتاة
2.الدينية
3.الأخلاقية
4.السياسية
يطلق على المسجد كعامل رئيسي في ظاهرة توزيع السكان في المجتمع السعودي بالعامل:
1.الاجتماعي
2.الثقافي
3.البيئي
4.الديني
برهنت الدراسات الاجتماعية التطبيقية فى المجتمع السعودي علي :
1.أهمية دراسة الاتجاهات النفسية
2.أثر التعليم على القيم الاجتماعية
3.أولوية الاستهلاك لدي المواطن
4.مصادر السلطة في المجتمع السعودي
استقدام العمالة الأجنبية جعل الآباء يستغنون عن أبنائهم لمساعدتهم في :
1.الوظائف الحكومية
2.حياتهم الشخصية
3.اهتماماتهم الوطنية
4.المشروعات التجارية والصناعية
أضاف الاحتكاك الثقافي عن طريق البث المباشر من خلال القنوات الفضائية تغيرات أهمها :
1.صراع الأجيال بين الآباء والأبناء
2.سيطرة القيم العائلية
3.القيم الجمالية للمرأة السعودية
4.ثبات الاستخدامات اللغوية
تعد طرق المواصلات من العوامل البيئية التي أثرت في المجتمع السكاني وفي:
1.خصائص الثقافة
2.العلاقات الزمانية
3.الملامح المظهرية
4.الهجرة إلى الريف
اهم المعوقات الاجتماعية والثقافية التي تعيق عمل المرأة السعودية خارج المنزل هي :
1.مستوي المعيشة المنخفض
2.الاختلاط بالرجل
3.الاستقلال المادي
4.ارتفاع الدخل
تتميز العمالة السعودية على نظريتها غير السعودية بتوفير خاصية :
1.الاعتماد علي الأخر
2.الكفاءة العلمية
3.حفظ أسرار العمل والتعاون مع الاخر
4.الاستمرارية في العمل
تهدف تخطيط القوي العاملة فى التنظيمات الحكومية فى المجتمع السعودي إلي:
1.رسم استراتيجية لتنمية الموارد البشرية
2.تجنب تحديد أنواع الوظائف
3.المساهمة في تحديد حجم العمالة الوافدة
4.تحديد الامكانات والموارد البشرية فقط
أهم العوامل التي تساهم في حدوث المشكلات الاجتماعية هي:
1.ندرة الفرص الوظيفية والتعليمية
2.ضعف التأهيل والتدريب
3.عدالة التوزيع في المرافق
4.ضعف المستوي الاقتصادي
يرجع أهم أسباب انخفاض معدل استيعاب وتوظيف العمالة السعودية فى القطاع الخاص إلي :
1.قلة خريجي الجامعات السعودية
2.التركيز على العمالة الوافدة الأجنبية
3.عزوف المغتربون عن العمل
4.زيادة أيام الاجازة السنوية
أهم الأثار الاجتماعية التى تسعي الحكومات إلى تحقيقها بإقدامها على التحول نحو القطاع الخاص هي :
1.تشجيع الاستثمار في الخارج
2.قلة الانتاج
3.تضييق قاعدة الملكية
4.تحقيق الكفاءة الاقتصادية
يعد النسق التنظيمي أحد أنساق البناء الاجتماعي الذي :
1.يساهم في زيادة المشكلات الاجتماعية
2.يتأثر بالأنساق الأخرى
3.يستقل عن النظم الأخرى
4.يتجنب دراسة ثقافة الجماعات
 اسئلة العام
تتميز القيم الاجتماعية بكونها:
1. مطلقة
2. نسبية
3. ثابتة
4. مستقرة
السؤال 2
نجاح عملية التخصيص يرجع الي:
1. مواكبة برامج التخصيص لإصلاحات هيكلية كلية طويلة الأمد
2. تدخل الأفراد لخدمة مصالحهم الخاصة
3. فرض بواعثه على الحكومة من الخارج
4. إعلان برنامج التخصيص في أي وقت
السؤال 3
تتمثل في معايير اجتماعية تحدد الأفعال المرغوبة وغير المرغوبة بالنسبة لثقافة المجتمع :
1. العادات
2. الأعراف
3. التقاليد
4. الأمثال
السؤال 4
دار اقتصاد المجتمع السعودي في الفترة المستقرة التقليدية حول محاور أساسية هي :
1. الزراعة والصناعة والتجارة
2. الزراعة والتجارة والحرف الشعبية
3. الزراعة والتجارة والمهن الصناعية
4. التجارة والصناعة والحرف الشعبية
السؤال 5
أبرز مظاهر التغيير في النسق الاقتصادي للمجتمع السعودي :
1. مساعدة الابناء لآبائهم في أعمالهم
2. انتشار الحرف الشعبية
3. ارتباط المهنة بالعائلة كلية
4. استقدام العمالة الأجنبية
السؤال 6
في مرحلة الاستقرار كانت تستقدم العمالة الناعمة من :
1. بلدان شرق اسيا
2. بلدان غرب اسيا
3. بلدان افريقيا
4. بلدان امريكا الجنوبية
السؤال 7
أهم أسباب عزوف الشباب السعودي عن العمل بالقطاع الخاص :
1. ضآلة الأجور
2. توفر الوظائف الحكومية
3. توفر العمالة الوافدة الأجنبية
4. قصر فترة العمل اليومي
السؤال 8
تتصف العادات المستحدثة بأنها عادات :
1. وقتية
2. دائمة
3. موروثة
4. مفروضة
السؤال 9
من العادات التي ألغيت من المجتمع السعودي :
1. تزويج البنت الصغرى قبل الكبرى
2. منع خروج المرأة من بيتها بعد الزواج لمدة عام
3. شرط المسكن المستقل للمرأة بعد زواجها
4. مصارحة الأولاد آبائهم لحل مشكلاتهم الشخصية
السؤال 10
تتميز التنظيمات الرسمية بـــ :
1. عدم تحديد المسؤوليات والصلاحيات للأعضاء
2. تقسيم العمل عشوائيا
3. لا تخضع لنظم محدد ة مسبقا
4. تحديد خصائص وصفات فنيه دقيقه للأعضاء
السؤال 11
زادت حدة العرف الذي يفرض (الزواج من الأقارب ) في المجتمع السعودي .
صواب
خطأ
السؤال 12
كان المجتمع السعودي في الفترة المستقرة السابقة يعلي من منزلة أصحاب الحرف الشعبية.
صواب
خطأ
السؤال 13
تنتشر الجماعات غير الرسمية بين الموظفين الأجانب بشكل أكبر من الموظفين السعوديين .
صواب
خطأ
السؤال 14
تزداد قيمة تعدد الزوجات عند سكان الحضر الاصليين
صواب
خطأ
السؤال 15
هناك علاقة وطيدة بين المعتقد الشعبي والبيئة الاجتماعية والجغرافية
صواب
خطأ
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